
 

 

 

 

ATA n°14 de 18 de abril de 2022 

 

Aos dezoito dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas e dez 
minutos, na sede da Câmara de Vereadores de Balneário Pinhal, situada na Avenida 
Itália, número 2465 reuniram-se os Vereadores do Balneário Pinhal, para a realização 
de Reunião Ordinária da Sessão Legislativa. A Presidente da Câmara Municipal, 
Simone Ferreira dos Santos, abriu a Sessão Ordinária dando boa noite a todos e 
solicitou ao secretário que fizesse a chamada dos vereadores. Vereador Alberto Nunes 
Pinto, vereador Aldair Nunes Feijó, vereador Aldo Menegheti de Freitas Ferreira, 
vereador Hans Leal Tassoni, vereador Leandro Elias Rocha, vereador Luis Carlos Rosa 
Lopes, vereador Luiz Cezar Danelli Furini, vereador Reni da Silva, vereadora Simone 
Ferreira dos Santos. O secretário fez a leitura das correspondências, Ofício 005/2022 
MDB – Solicitação das dependências da Câmara de Vereadores para uma convenção 
partidária no dia 30 de abril do corrente ano. Após então, as proposições para 
publicidade. Pedido de providência 022/2022 – Solicita que seja feito o nivelamento e 
colocação de saibro, ou caliça na Rua Ijui, quadras C & D, no Distrito de Magistério. 
Autores vereadores Alberto Nunes Pinto, Aldo Menegheti, Luis Carlos Lopes e Luiz 
Cezar Furini. Pedido de providência 023/2022 – Solicita que seja feito o nivelamento 
e colocação de saibro, ou caliça na Rua Marcelino Ramos, quadras C, D e E, no Distrito 
de Magistério. Autores vereadores Alberto Nunes Pinto, Aldo Menegheti, Luis Carlos 
Lopes e Luiz Cezar Furini. Pedido de providência 024/2022 – Solicita que seja feito o 
nivelamento e colocação de saibro, ou caliça na Rua Triunfo, quadras C, D e E, no 
Distrito de Magistério. Autores vereadores Alberto Nunes Pinto, Aldo Menegheti, Luis 
Carlos Lopes e Luiz Cezar Furini. Após as proposições foi feita a discussão da pauta do 
Projeto de Lei 026/2022 – Autoriza a celebração de cedência de servidor à delegacia 
de polícia de Balneário Pinhal. Autor Poder Executivo. Os pareceres lidos pelo 
secretário, todos aprovados por unanimidade. Na discussão da pauta, o vereador Luiz 
Cezar falou da importância do projeto, juntamente com a moção assinada por todos os 
vereadores, e falou da necessidade da delegacia de polícia do Munícipio e sugeriu aos 
correios que faça o mesmo, para melhora do serviço. O projeto foi aprovado por 
unanimidade. Sendo que havia para o momento, eu, Hans Leal Tassoni, dou esta Ata 
por encerrada, que segue por mim assinada, pelo Presidente da Casa Legislativa e 
pelos demais.    

 

 


